

# 造福桑梓、回馈社区

——2019“宇童教育”机构年会纪实



400件冬季藏袍送去温暖



为印第安纳波利斯孩子发学习用具



中国灯笼课

2019宇童教育年会于元月18日在Fishers图书馆顺利召开，多位爱心人士、理事会全体成员、礼来公司志愿者等20余人参加年会。

年会开场，回玉华理事长向捐款人解释了原来的中华联合助学基金会（CUEAF）顺利转换成“宇童教育”（Children's Eyes On The Globe）的过程，并向全体嘉宾汇报了2019年项目执行情况和财务总结。理事会顾问朱国新先生、礼来公司各位来宾还针对2020年的机构发展、项目拓展等提出问题和建设性意见，与会人员进行了长时间讨论。

回顾2019，宇童教育在中国首先完成了卿科云夫妇对湖南家乡小学定向捐赠的电脑项目。连续两年以来，卿科云夫妇对中国慈善助学项目给予了积极支持，捐资支持家乡小学完成了“图书角、桌椅、电脑备课室”等项目，项目剩余资金又全部用于藏袍的制作成本。为了满足藏区学校（校长）急切的要求，宇童教育决定将非定向捐款用于四川甘孜藏族自治州小学的藏袍项目。需要特别感谢的是礼来公司朱国新夫妇、赵航夫妇（四川餐馆），连续多次捐款，定向支持藏区项目，令人感动。藏袍项目也得到了社区多位爱心人士的支持和捐款。宇童教育与中国非营利机构合作，已连续三年为四川甘孜藏族自治州四所学校累计捐赠藏袍800件，满足了受赠儿童温暖过冬的需求。在此，宇童教育全体人员谨代表所有藏区受赠少年儿童向各位爱心人士、向所有要求匿名的捐款人致以崇高的敬意！扎西德勒！

2019年Larry 乐星 Memorial Scholarship (纪念乐星优秀学生奖)项目是邢军和胡胜昔夫妇捐款设置的，胡胜昔先生代表邢军女士出席会议并介绍了设置奖学金的初衷。宇童教育经过调研与洽谈，决定向甘肃镇原县的三位优秀学生颁发乐星奖学金，并于2020年元月开始执行。胡胜昔先生在年会现场再次捐款支持项目的发展。

2019年，宇童教育不但继续帮助中国边远地区的孩子们改善学习条件，还在印第安纳开展了帮助社区困难家庭孩子的活动。例如，我们跟印第安纳波利斯公立学

校及印第安纳历史学会合作，在学校开学前为困难家庭的学生们发放学习用具。另外，宇童教育耗时长达一年、投入义工志愿者近30人次的项目是与印第安纳波利斯市Mary Rigg Neighborhood Center和The Village合作，为困难家庭、寄养家庭的学生讲授中国文化课程。与中国不同，美国市中心公立学校困难家庭的孩子没有太多的机会出游，也没有很多机会体验亚洲文化。为了让这些孩子们能有机会接触中国人，真正了解中国文化，长大以后能够适应当前的世界经济，我们决定为他们介绍中国文化。每一节课，老师们都是用一半的时间讲题目相关的历史、文化及趣事；另一半的时间则用来做与题目有关的游戏或互动活动以提高孩子们的兴趣。到现在为止，我们的志愿者已经为孩子们讲了21节课，包括中国筷子，扇子，属相，算命，中国字和书法及中国剪纸。在中国住过多年的Paul讲了他在中国的经历，非常受孩子们的欢迎。孩子们直喊没听够。通过这些文化课，孩子们能近距离接触中国人，真正了解中国文化，希望他们长大以后能够适应全球化的环境。该项目于2020年元月继续授课，特别希望更多的爱心人士参与到义工团队中来，让更多的学生得到爱的滋润和家庭的温暖。

2020年，是宇童教育力求稳步发展之年，很多捐款人关心今年的助学项目如何能够适应变化的环境。除了以往做的图书角项目着眼于让孩子们多读书外，我们希望更多的爱心人士能捐赠专款做“一对一”定向捐赠中国优秀学生的项目，并由此提供一个机会让美国的孩子能够直接跟中国孩子建立长期的朋友关系和交流。另外，我们还策划了中美文化交流的项目，感谢李维华总编的爱心推介，希望更多的学生能够加盟交流（see the flyer in English）。在中国，城乡之间在文化教育等诸多方面还存在较大的差距，大部分农村学校因缺少艺术类师资等诸多原因仍无法保证音乐美术课程的质量。教育的投入也无法满足音乐美术课程经费的需求；导致大部分农村学生自幼无法得到

良好的音乐美术教育，不利于学生的全面发展。美国学校具有良好的艺术教育环境与条件，初中高中生美术、摄影已经达到较高水平。我们希望能得到更多学生的支持，捐赠优秀美术摄影作品，宇童教育计划在中国合作城市展出，让当地的学生有机会了解同龄人的艺术创作水平。我们将组织评审，对获奖学生给予奖励，对全体参赛作品给予荣誉表彰，并出具捐赠证明。在展出评奖之后，全部参展作品将捐赠至甘肃农村学校，营造农村学校的“艺术空间”，作品可供农村老师教学使用，并在美术教室、校园文化专栏长期展出。该项目“中国巡展”，让学生优秀作品传播实现最大化的影响力。优秀艺术作品捐赠给农村学校，在异国他乡的课堂上持续多年被当作授课教材，会让更多的弱势学生受益。每一位同学都能够以艺术创作参与到慈善活动中，由此在获得荣誉感的同时也会产生社会责任感的担当意识。

“桑梓之地，父母之邦”。2019年让我们感动的是，宇童教育机构收到很多夫妻共同捐款，他（她）们的善行义举，在华人社区营造了造福桑梓、回馈家乡的良好慈善文化氛围。年轻一代的志愿者们，贡献了自己宝贵的时间，为当地困难家庭的孩子们贡献了爱心，传播了中国文化，为孩子们长大以后能够适应变化中的世界贡献一份力量。宇童教育特别鸣谢在当地为孩子们上中国文化课的老师（Bo Li, Mandy Su, Paul S Harchik, Chaohui Yuan, Reese Jones, McKenzie Jones, Alisha Wang, Le Yang, Hong Zeng and Stephanie Chen）。2020年，我们将一如既往地努力，无私透明地工作。立足本土、回馈家乡，以有限的资金满足弱势学生最大的需求，以最佳的社会效益，实现捐款人的美好愿望。

“宇童教育”机构理事会全体成员在此感谢全体爱心人士、志愿者长期无私的奉献与支持！

祝大家春节快乐，阖家幸福，万事如意！

宇童教育提供图文